



新闻为民小虎队

共赴元宵之约

身处异乡，也有家的温暖！

甜甜热汤圆吃出满满幸福感



本报讯（记者郑灵芝文/图）元宵节来临，家家户户沉浸在节日的喜悦里。外卖小哥却依然坚守岗位，奔波在路上。这些小哥大多是就地过年的新温岭人，市慈善义工协会和市融媒体中心新闻为民小虎队的义工们心系着他们。

祝你们元宵节快乐！2月14日晚上，位于市区星光南路的台州桔子服务公司骑手驿站内暖意融融，欢声笑语一片。在这里，义工与外卖小哥一起吃汤圆过元宵，让这些身处异地的骑手感受到家的温暖。

今年31岁的庞超杰是河南驻马店人，2017年和妻子一起来到温岭打拼，一直从事外卖骑手这份工作。专门给别人送东西的庞超杰，第一次收到了别人送的汤圆和关心，感动得不知所措。这个春节我没有回家，除夕夜还在送外卖。今天，吃到义工们给我们做的汤圆，感觉非常温暖。

当晚，义工们还准备了保温袋和保温碗各30个，送给这些外卖小哥。平时他们忙于奔波给别人送餐，却错过了自己的饭点。市

慈善义工协会会长王文军表示，希望这些保温碗能给小哥的饭菜保温，让他们在百忙之中也能吃上热腾腾的饭菜。

算起来，庞超杰有5年没回家过年了。如今，女儿已经2岁了。从女儿出生到现在，我就没回过老家。庞超杰说，他最想念的是年迈的父母，平时只能通过视频聊天看一下他们。

最让庞超杰感动的是视频连线环节。在暖意融融的元宵节氛围里，庞超杰第一个给老家的母亲发视频。在大屏幕上看到满头白发的母亲，庞超杰哽咽了，妈，元宵节快乐！看，我在温岭过得很好，这么多好心人陪我们过节呢！家里一切都挺好呢，你就

放心吧！我给你寄点家里的特产过来！不用了，妈！我这边什么都有。庞超杰转过头去，抹了抹眼泪。

来自甘肃的小朱和妻子的通话则让全场静默。小朱外出打工，留下妻子在家带孩子，转眼已是一年多没团聚。视频上，妻子说着说着就哭了。小朱不停地安慰妻子：老婆，我很想你和儿子。等我赚钱回家买房子，现在的分离是为了以后更好的团圆。当晚的元宵节视频连线场面很感人，骑手们隔着屏幕和家人相见团圆了，也告诉他们，有这么多爱心人士关心他们，他们在温岭过得很好。

据了解，我市总共有外卖小哥550人，他们大多是来自五湖四海的新温岭人。这些外卖小哥背井离乡来到温岭打拼，生活实属不易。王文军表示，接下来，义工会加强对这一群体的关心关注，定期走进骑手驿站，给他们提供理发、量血压等服务，让他们在温岭感受到第二故乡的温暖，也希望外卖小哥能被这个社会温柔以待。

立案查

无证销售烟花爆竹，罚！

本报讯（记者赵云 通讯员徐帆）日前，市综合行政执法局对一起非法销售烟花爆竹事件进行立案处理，当事人李女士将面临2万元的罚款。

1月30日，李女士在太平街道太平北路旁，用凳子等支起了一个小摊，出售烟花爆竹。很快，李女士被举报，太平街道及消防部门对其进行查处。

经查，李女士尚未取得烟花爆竹经营许可证。当天，她出售的烟花爆竹被没收。

1月31日，李女士并未吸取教训，继续在太平北路摆摊。这次，她将烟花爆竹放在三轮车上出售。

很快，李女士的违法行为再次被查处。接着，此案被移交市综合行政执法局太平中队。

李女士说，她去年取得了烟花爆竹经营许可证，销售的烟花爆竹尚剩下一些，寄放在老房子里。这次，她未通过经营许可证考试，因此未取得经营许可证。

主要是我抱有一丝侥幸心理，想把剩下的烟花爆竹存货卖掉。李女士称，两天内，她共卖了171元。

《烟花爆竹安全管理条例》规定：对未经许可生产、经营烟花爆竹制品，或者向未取得烟花爆竹安全生产许可的单位或者个人销售黑火药、烟火药、引火线的，由安全监督管理部门责令停止非法生产、经营活动，处2万元以上10万元以下的罚款，并没收非法生产、经营的物品及违法所得。

针对李女士的情况，太平中队拟对其处以罚款2万元。得知要面临高额罚款，李女士悔不当初。

傍名牌？

自主创业的大学生栽了

本报讯（记者陈潜 通讯员朱永斌 洪晔）打着“原单、外贸工厂”的噱头吸引顾客，以远低于正品市场价的价格接单，以为找到致富捷径的95后大学生毛某，因涉嫌构成销售假冒注册商标的商品罪，被移交公安机关立案侦查。

近日，市市场监管局根据品牌服装商提供的举报信息，查处了一起网络销售假冒iM-Mi品牌服装的案件。箬横95后大学生毛某在毕业后选择开网店自主创业。为减轻库存压力，降低店铺运营成本，他选择了一件代发的经营模式。通过店铺上架一些爆款接单后，再通过一件代发平台寻找合适的货源发货。2021年5月，他上架了一款假冒iM-Mi品牌的女装，打着“原单、外贸工厂”的噱头吸引顾客，以远低于正品市场价的价格接单后，由广州A厂家或杭州B公司就近直接发货。毛某的生意蒸蒸日上，最终引起了iM-Mi商标权利人的注意。

市场监管人员接到商标权利人的举报后，迅速开展全面深入的调查，一方面利用电子固证存证技术，现场提取当事人的网店经营数据、往来账单、聊天记录等资料，另一方面提请市侵犯知识产权认定委员会就当事人是否构成商标侵权作出统一认定。经查实，截至案发时，毛某共售出上述服装487件，销售金额共计12万余元，违法所得4万余元，已涉嫌构成销售假冒注册商标的商品罪，由市场监管局移交公安机关立案侦查。

市场监管人员提醒广大群众，当前社会自主创业氛围浓厚，国家也鼓励和支持全民创业，但前提是必须遵法守法，特别是刚刚走出校门的大学生，应了解掌握相关的法律知识，以免走上歧途。

派出所日记

偷花贼

本报讯（通讯员郭雅婷）一早起来去给门口的花花草草浇水，结果出门一看，精心照料的盆栽被偷得一盆不剩，赵阿婆急忙报警。

接到电话后，石塘派出所民警立即出警赶到现场，对现场及周边的情况进行了调查，并锁定了盗窃嫌疑人黄某。

2月11日，石塘派出所民警在苍岙村将黄某抓获。黄某是个爱花人士，前几天和家人去里箬村的亲戚家拜年的时候路过赵阿婆家门口，看到门口的几株兰花和盆栽长势喜人，十分眼馋。

2月8日晚7时许，黄某从家里骑着电动车到箬山街上吃夜宵，吃完夜宵后看着路上已基本上没有行人来往，于是骑着电动车往赵阿婆家驶去。

到赵阿婆家门口后，黄某趁着夜色，将赵阿婆的3株兰花、2株盆栽全部搬上了电动车，然后心满意足地骑回了家，并给这些植物精心挑选了摆放位置。

黄某交代，他非常喜欢种花，但是老养不好，看赵阿婆的那些兰花和盆栽养得这么好，就动了歪心思。目前，黄某已被警方行政拘留。

古街 元宵别样滋味

元宵佳节，温峤镇在温峤街和合书院开展“上元赏灯雅集”活动。2月14日晚，穿着汉服的人们欢聚一堂，做花灯、绣香囊、围炉煮茶……古色古香的汉服以及茶文化表演更是给节日增添了古风韵味。

记者 叶梦影 通讯员 王双双摄



小小汤圆温暖病人

2月15日，台州市肿瘤医院精心准备800余份香甜可口的汤圆，分发给患者和职工，共度元宵佳节。图为志愿者将汤圆送到产妇手中，祝愿她早日与家人团圆。

通讯员 郑昕摄

用券优惠50元，店里活动优惠43元 选择哪种优惠，消费者说了算

本报讯（记者陈潜 通讯员丁灵冬）我想用电子优惠券，店家却告诉我当餐不能使用。近日，箬横的陈女士向当地消保部门反映。

陈女士在一家火锅店用餐时，看到扫码可以领取电子优惠券，就领取了。规则仅提及要在有效期内使用优惠券，当金额达到最低消费限额后方可使用优惠券抵扣，每次消费只能使用一张优惠券，优惠券不可与其他优惠同时享用。陈女士称，她的情

况完全符合优惠券使用规则，但在结账的时候，店家却不让她用优惠券。虽然店里当时有折扣活动给她优惠了43元，但是使用优惠券可以抵扣50元，这让她不能接受。

店家则认为，他们虽然没在电子优惠券的使用规则上标明当餐不能使用，但是我给她打折优惠了43元，与50元相差无几，而且她下次来的时候，店里打折活动没有了，还可以使用优惠券。

消保人员了解情况后表示，商家并未在优惠券中标明当餐不得使用，那么店里的打折优惠活动和优惠券应该由陈女士自行选择，而不能限制陈女士使用优惠券，虽然仅只7元的差价，那也是侵犯了消费者的合法权益。《中华人民共和国消费者权益保护法》规定，经营者向消费者提供有关商品或者服务的质量、性能、用途、有效期限等信息，应当真实、全面，不得作虚假或者引人误解的宣传。

经调解，最终商家退还了陈女士7元并向其致歉，陈女士表示谅解。

在此次消费中，店家并未告知消费者优惠券当餐不得使用，也未说明店内有折扣活动时不能使用优惠券。消费者在自主选择商品或者服务时，有权进行比较、鉴别和挑选。所以，陈女士有权自行选择参加店里的优惠活动或者使用电子优惠券。

陈女士表示谅解。

公众号的广告链接不可轻信 男子掉进投资骗局损失40多万元

本报讯（记者赵云 通讯员蔡心妮）日前，市民蔡先生到泽国派出所报案，称被骗了40多万元。

蔡先生是泽国人，今年27岁，在某教育培训机构上班。去年7月，蔡先生在某公众号推文中，看到一则广

告链接：把握机遇，实现财富梦想。蔡先生说，该公众号挺正规的，他正想着要投资，于是点击了链接。

根据链接的指引，他下载了一款叫“海展”的App，并注册了个人账户。随即，蔡先生抱着试试看的心态，投入了第一笔资金9000元。

对方告诉蔡先生，他那边有个教育方面的投资项目。现在的家长都很注重孩子的教育，非常舍得花钱。对方称，这个项目还是国家支持的项目，零风险、高收益，不赚钱的话就退本金。

蔡先生知道，双减之下，很多教育机构的日子不好过，因此对此持怀疑态度。但在App上，投资导师频繁给他洗脑，蔡先生渐渐相信了。

去年8月，蔡先生抱着试试看的心态，投入了第一笔资金9000元。

按照对方所说，他将这笔钱打到了对方指定账户。一个星期后，App上显示蔡先生的账户资产达到1.6万元，赚了7000元。

蔡先生心动不已。在对方的蛊惑下，他继续追加投资。从几千元到十多万元，在近半年的时间里，蔡先生共向对方转账了18笔，金额共计40多万元。

不久前，蔡先生发现投资导师失联了。之后，App也无法使用了。蔡先生有种不好的预感。他和朋友说起这事，朋友告诉他被骗了。

于是，蔡先生和朋友一起到派出所报案。

之前民警来社区进行防诈骗宣传，但我一直没放在心上，觉得这种骗局不会发生在自己身上，没想到还真的被骗了。

反诈提醒：对于网络上的信息，市民一定要学会辨别真伪，即使是看似正规的公众号，对于里面的内容也要有自己的判断。骗子大多以高回报、高额收益等借口诱导受害者投资，在涉及钱财问题时，一定不要轻信。

高回报、高额收益等借口诱导受害者投资，在涉及钱财问题时，一定不要轻信。

全民大曝光

地址 横湖中路161号 邮政编码 317500 广告发布登记证 温市监广发3310078号 由本报照排 温岭市邮政局发行 投递、投诉热线 86142666 打击虚假新闻举报电话 86144005 值班总编 潘建桁